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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu mad^leri gereğiı^
yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Baki Can Işık, Sincan 2 NoTu Yüksek Güvenlikli Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu’nda kalıyorum. Yüksek Güvenlikli cezaevlerinin mimari yapısı başlı başına
hak gaspı yaratıyor. En temel haklarımız mimari yapı gerekçe gösterilip kısıtlamyor. Çeşitli
cezaevlerinde haklarımızın gasp edilmesine, bu cezaevi tiplerine karşı süresiz açlık grevi
eylemleri devam etmektedir. Ben de 19 Aralık tarihinden itibaren bu eylemlere destek olmak
için süresiz açlık grevi başlattun. Talebimiz Yüksek Güvenlikli cezaevlerinin kapatılmasıdır.
Yine haklarımızı gasp eden ve baskı aracı olan Gözlem ve İdare kurullanmn kapatılmasmı talep
ediyoruz. İsteğimiz dışmda gerçekleşen sürgün şevklere son verilmesini istiyoruz.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Türkiye'deki Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumlanmn mimari yapısının

mahpuslarm temel haklarım ihlal ettiği yönündeki iddialar hakkmda Bakanlığınızın yapmış
olduğu çalışmalar nelerdir?

3) Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumlarımn mimari yapılanmn mahpusların haklarını

kısıtlamaması amacıyla herhangi bir düzenleme ya da değişiklik yapılması planlanmakta mıdır?

4) Eğer bu iddialar doğruysa mahpuslarm haklarının gasp edildiği gerekçesiyle başlatılan

süresiz açlık grevlerine ilişkin Bakanlığımzca bir inceleme yapılmış mıdır? Bu konuda alman
önlemler nelerdir?

5) Gözlem ve İdare Kurullanmn, mahpuslar üzerinde baskı aracı olduğu yönündeki iddialar

hakkmda Bakanlığınız bir inceleme veya düzenleme yapmayı düşünmekte midir?

6) Mahpuslarm istemleri dışında gerçekleşen sevk işlemlerine son verilmesi yönünde bir

çalışma yapılması planlanmakta mıdır?

7) Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumlanmn tamamen kapatılması talebiyle ilgili olarak

Bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
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